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Quadragésima Segunda Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira

Soares, Estado do Paraná, em dezoito de dezembro do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes

os Vereadores Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei

de Souza - Primeiro Secretário, Gerônimo Tasior - que assumiu a Segunda Secretaria, Inês Aparecida

Ferreira, José Carlos Damião Portela Sobrinho e José Carlos Salapata, e ausentes Marcelo Acordi e Edson

Ror. Constou no Período do Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.120 de

Sessão Ordinária e da Ata n." 3.121 de Sessão Extraordinária; Oficio n." 4.117/2023, do Prefeito

Municipal, encaminhando o Projeto de Lei n." 335/2023 para deliberação em sessão extraordinária; Oficio

n." 4.119/2023, do Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei n." 336/2023 parn deliberação em

sessão extraordinária; Portaria n." 47, do Presidente da Câmara, estabelecendo o sistema de plantão a todos

os servidores deste Poder Legislativo nos próximos dias vinte e seis a vinte e nove de dezembro e no dia

dois de janeiro até as treze horas e trinta minutos; Projeto de Lei n." 335/2023, de súmula: Referenda

protocolo de intenções firmado entre o município de Teixeira Soares-PR e a empresa privada Kadesh -

Indústria e Comércio de Calçados Profissionais Ltda, e dá outras providências. Para deliberação desse

Projeto de Lei n." 335/2023, o Sr. Presidente consignou que todos os Vereadores já haviam sido

devidamente convocados para sessão extraordinária a realizar-se nesta data, após o término da sessão

especial; Projeto de Lei n." 336/2023, de súmula: Autoriza o Poder Executivo a ceder direito de uso de

uma lança distribuidora à Associação Amigos da Agricultura da Localidade de Guabiroba e dá outras

providências; Projeto de Resolução n." 13/2023, de autoria da Mesa Diretora, de súmula: Estabelece que

este Poder Legislativo de Teixeira Soares irá seguir o Poder Executivo quanto a aplicação da Lei Federal

n." 14.133/2021até sua plena regulamentação. Para deliberação desse Projeto de Resolução n." 1312023,o

Sr. Presidente consignou que todos os Vereadores já haviam sido devidamente convocados para sessão

extraordinária a realizar-se nesta data, após o término da sessão especial; Indicação n." 61/23, de autoria

do Vereador Gerônimo, indicando ao Prefeito a implementação de sinalização de trânsito em frente da

Secretaria Municipal de Saúde, a fim de reservar pelo menos duas vagas do estacionamento para

exclusividade de veículos oficiais, e outra sinalização para que seja proibido estacionar no lado da rua que

passa em frente da Secretaria. Na Ordem do Dia foi aprovado, por unanimidade de votos, em segunda

discussão, o Projeto de Lei do Legislativo n." 11/2023,de autoria do Vereador Marcelo, de súmula: Toma

obrigatório a atuação de profissionais com certificação técnica e/ou ensino superior parn atendimento aos

alunos com deficiência, doenças raras que afetam o cognitivo ou motor, transtorno do espectro autista e

outros devidamente co ,rov os..por laudo médico, nas escolas da rede pública e pri~ri Município
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de Teixeira Soares. Também, em segunda discussão e por unanimidade de votos, foi aprovado o Projeto

de Resolução n," 12/2023, de autoria da Mesa Diretora, de súmula: Autoriza a Transferência Definitiva de

bens móveis do Patrimônio da Câmara Municipal para o Patrimônio da Prefeitura Municipal, e dá outras

providências. Após, houve a deliberação da Indicação n." 61/23. Na discussão manifestaram-se os

Vereadores Gerônimo e Emerson. A Indicação n." 61/23 foi aprovada por unanimidade de votos em única

discussão e votação. Para o Período do Grande Expediente se inscreveu a Vereadora Inês, que comentou

sobre a dificuldade que pessoal do Hospital e mesmo pacientes vêm enfrentando neste período de muito

calor pela falta de ventiladores ou de ar condicionado, e aproveitando que o Senhor Prefeito estava

presente, a Vereadora pediu que fosse tentado amenizar essa situação mesmo que o local seja provisório.

Nada mais sendo tratado, o Senhor Presidente declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente

ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada

ores que a discutiram e ela votaram:
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